
 
 
Rada obce 
Obec Dubné 
Dubné 60 
373 84 Dubné 
 
Dubné, 13. 11. 2023 
 
Informace k podpoře jednodenní výstražné stávky 
 
Vážení radní, 
naše základní a mateřská škola se rozhodla podpořit jednodenní výstražnou stávku vyhlášenou 
Českomoravským odborovým svazem pracovníků školství na pondělí 27. 11. 2023. Rád bych 
Vás seznámil s důvody, pro které jsme se poprvé rozhodli k takovému kroku jako škola 
přistoupit, a rád bych Vás poprosil o pochopení a podporu.  
Předně zdůrazňuji, že DŮVODEM NEJSOU PLATY PEDAGOGŮ, jak je školám ve veřejném 
prostoru občas podsouváno. Důvody, které nemůžeme přejít bez reakce, jsou  

1. plánované snížení finančních prostředků na již tak podhodnocené platy provozních 
pracovníků (kuchařky, uklízečky, školník, ...) a platy ostatních pedagogických 
pracovníků (vychovatelky, asistentky); 

2. plánované snížení limitu počtu hodin (Phmax), které nutně povede ke spojování tříd do 
velkých celků, znemožní dělit třídy na skupiny (například na jazyky) a povede na naší 
škole pravděpodobně k propouštění perspektivních učitelů, jejichž úvazky jsou 
v současné době tvořeny převážně výukou skupin a tandemovou výukou (dva učitelé 
v jedné hodině). 

Těmito kroky, které vláda navrhuje, vrací stav českého školství o devatenáct let zpět před 
poslední velkou reformu školství a odvrací se od proklamované Strategie 2030+. Především 
pro školy, jako je ta naše, které se snaží progresivně rozvíjet kvalitu výuky, je to velký klacek 
pod nohy.  
V tento den plánujeme uzavření provozu na všech úsecích. 
Dopředu litujeme případných komplikací, které rodičům jednodenním uzavřením provozu 
školy a školky způsobíme, nemůžeme ale nevyjádřit naše silné znepokojení nad kroky, kterými 
vláda bezprecedentně ohrožuje kvalitu výuky. 
Protože je nám známo, že nadále probíhají jednání mezi představiteli odborového svazu 
a ministerstvem školství, jsme připraveni plánovanou jednodenní stávku zrušit, jakmile vláda 
své návrhy přehodnotí. 
Jménem všech pracovníků naší školy děkuji za pochopení,  
 
 
 

PhDr. Václav Meškan, Ph.D., MBA. 
ředitel školy 
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